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         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr.163/21.06.2024 a 
Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al 
comunei Gherăseni, judeţul Buzău, în şedinţa ordinară în data de 27 

iunie 2024. 
        Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în 
componenţa sa 13 consilieri locali în funcţie: 1) Dobre Ion, 2) Grigore 
Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru 
Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe 
Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache Georgică și 

13) Grigorescu Constantin. 

      La lucrările şedinţei ordinare participă fără drept de vot: domnul 
primar, Țintă Vasile și doamna Radu Nina, secretar general al 

comunei. 
       Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la 

cunoştinţă publică, în termen legal, de către doamna secretar general. 
     Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea serviciului 
de utilități publice – serviciul public de alimentare cu apă – al 
comunei Gherăseni, județul Buzău; 

2. Diverse - alte probleme ale activității curente. 

      Lucrările şedinţei ordinare ale Consiliului Local al comunei 
Gherăseni, judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, 

Radu Nina, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind 

convocată în termen legal prin dispoziţia primarului. 
      Doamna Radu Nina se adresează: 
     „Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenţi toți cei 13 consilieri 
locali din totalul de 13 consilieri în funcție, respectiv: 1) Dobre Ion, 2) 

Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) 
Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 
10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache 
Georgică și 13) Grigorescu Constantin. 
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      Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuţii cu 
privire la procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 29 mai 2024, 
înaintat odată cu celelalte materiale de şedinţă. 

      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la 
vot şi cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, procesul 
verbal al şedinţei ordinare din data de 29 mai 2024, a fost aprobat în 
forma redactată. 

      În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea 
domnului preşedinte de şedinţă, Vlad Ion, să preia conducerea 
lucrărilor şedinţei. 
      Domnul consilier Vlad Ion, preşedintele de şedinţă: Bună ziua, 
dragi colegi şi bine ne-am reîntâlnit! 
     Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctelor de pe ordinea de 

zi, după care o supune votului consilierilor. 
     Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, ordinea de zi 

este aprobată.    
       1. Domnul Vlad Ion, preşedintele de şedinţă, propune discutarea 
primului punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre 
privind organizarea și funcționarea serviciului de utilități publice – 
serviciul public de alimentare cu apă – al comunei Gherăseni, județul 

Buzău. 
     Ia cuvântul domnul Primar, care spune că potrivit prevederilor 
Legii nr.296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru 
asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, 

începând cu data de 1 iulie 2024, instituţiile publice cu personalitate 
juridică aflate în coordonarea/ subordonarea/autoritatea autorităţilor 
administraţiei publice centrale/locale îşi pot desfăşura activitatea dacă 
îndeplinesc următoarele condiţii cumulative: 
   a) au un număr de peste 50 de posturi aprobate conform legii şi 
efectiv ocupate în structurile organizatorice; 

       b) activităţile desfăşurate de instituţiile publice nu se suprapun sau 
sunt similare cu alte activităţi desfăşurate de alte instituţii publice cu 
obiect de activitate acelaşi sau similar  
     De asemenea, în conformitate cu prevederile aceluiași act normativ 
menționat mai sus, autorităţile deliberative la nivelul unităţilor/ 

subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale administraţiei publice 

locale pot hotărî ca măsurile să nu se aplice: a) serviciilor comunitare 
de utilităţi publice cu privire la alimentarea cu apă și cu privire la 

canalizarea și epurarea apelor uzate. 
      Prin urmare, am ințiat proiectul de hotărâre prezentat spre 

dezbatere în vederea aprobării. 
      Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind organizarea și funcționarea serviciului de utilități 

publice – serviciul public de alimentare cu apă – al comunei 
Gherăseni, județul Buzău.     
       Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest 
proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului 

local. 
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      4. Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar 

Radu Nina dă citire cererii nr.3744/25.06.2024, formulate de către 
domnul Dragnea Grigore din comuna Gherăseni, prin care solicită un 
ajutor financiar în sumă de 1.000 lei, sumă necesară acoperirii unor 
cheltuieli cu realizarea unor investigații medicale de specialitate ale 

soției sale, Dragnea Georgeta. De asemenea, doamna secretar 
precizează faptul că cererea este însoțită de actele medicale care atestă 
diagnostigul soției, precum și ancheta socială efectuată la domiciliul 
familiei Dragnea din care rezultă faptul că familia are o situație 

financiară limitată. 
      Ia cuvântul domnul consilier Păduraru Nicolae, care propune 

acordarea sumei solicitate de către domnul Dragnea Grigore. 
      Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot acordarea sumei 
solicitate, respectiv 1000 lei și cu 12 voturi pentru și o abținere, a 

domnului consilier Vlad Ion, este aprobată suma de 1.000 lei ca ajutor 
financiar solicitat de domnul Dragnea Grigore.           
      Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de 

şedinţă declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru 
colaborare. 
      Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) 
exemplare. 
 
 
PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 
Consilier local, 
Vlad Ion 
 
 
 
 

Contrasemnează pentru legalitate 
Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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